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ACTA No. 11 

ORDINARIA 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las doce horas (12:00 horas) del día veintiocho (28) de enero del año dos mil 

diecinueve (2019), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer 

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, 

para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo la DÉCIMA PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO, en atención a lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 

55 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en concordancia con 

los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás relativos del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la CIUDADANA DOCTORA MAKI ESTHER 

ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE REYNOSA,  hola muy buenos 

días a todos me da mucho gusto saludarlos, Síndicos, Regidores, medios de 

comunicación, a público en general, le voy a pido por favor al Secretario del 

Ayuntamiento que tome lista de asistencia y nos dé cuenta de la misma para iniciar la 

Décima Primera Sesión de Cabildo del R. Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas. 

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA. 

 

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez  Presidente Municipal 

Ciudadano Víctor Hugo García Flores                             1°         Sindico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán 2°  Síndico 

Ciudadano Eduardo Flores                                1
er

 Regidor 

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   2°  Regidor 

Ciudadana Denya Verenice Murillo Domínguez   3°  Regidor 

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza  4° Regidor 

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez  5°  Regidor 

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez   6°  Regidor 

Ciudadano Diego Quezada Rodríguez   7°  Regidor 

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez  8°  Regidor 

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz   9°  Regidor 

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  10°  Regidor 

Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza   11°  Regidor 

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza  12°  Regidor 

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   13°  Regidor 
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Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14°  Regidor 

Ciudadana Norma Emilia de la Cruz Villamán  15º Regidor 

Ciudadana Maira Rosalinda Delgado Martínez               16°       Regidor 

Ciudadano Juan Ovidio García García   17º Regidor 

Ciudadana Icela Moreno Zúñiga   18º Regidor 

Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván  19º Regidor 

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor 

Ciudadano Juan González Lozano   21º Regidor 

 

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR  LA C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DRA. MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la palabra 
la Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien 
manifiesta: Como lo establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado 
de Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, existe  quórum legal 
para sesionar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 
- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 
Domínguez, quien manifiesta: Muchas gracias señor Secretario, siendo las doce horas 
con treinta y seis minutos (12:36 Horas) del día veintiocho (28) de enero del año dos 
mil diecinueve (2019) se declara abierta la Sesión Ordinaria de Cabildo y solicito al 
Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero nos dé lectura 
al Orden del día y la someta a votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 
- - - III.-  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - -  
 
- - - Hace el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 
Rodríguez Romero quien manifiesta: 
 
     ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia. 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión. 

III.-    Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

IV.-  Lectura del acta derivada de la Novena Sesión de Cabildo, celebrada de 

forma Ordinaria su aprobación, aclaración o corrección en su caso. 

V.-  Lectura del acta derivada de la Décima Sesión de Cabildo, celebrada de 

forma Ordinaria su aprobación, aclaración o corrección en su caso 

  VI.-   Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 

VII.- Discusión y en su caso aprobación de la propuesta para emitir convocatoria 

para la entrega de la Medalla al Mérito Ciudadano Marte R. Gómez. 

VIII.-     Informe de Comisiones. 

IX.-      Asuntos Generales. 

X.-     Clausura de la Sesión. 



 
 

3 
 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Gracias los que estén de acuerdo en el orden del día 

favor de levantar la mano para que el secretario tome cuenta de la votación. - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  Gracias, fue aprobado por UNANIMIDAD de los 

presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 

I. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DIA. 

 

II. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DE LA NOVENA 

SESION DE CABILDO CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA PRIVADA. 

 

III. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DE LA DECIMA 

SESION DE CABILDO CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA PRIVADA. 

 

IV. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA PARA EMITIR 

CONVOCATORIA PARA LA ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO 

CIUDADANO MARTE R. GÓMEZ. 

 

- - - IV.-  LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA NOVENA SESIÓN DE CABILDO, 

CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O 

CORRECCIÓN EN SU CASO. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  Se hace mención que se les hizo llegar el acta 

derivada de la Novena Sesión de Cabildo, celebrada de forma ordinaria por lo cual se 

les solicita la dispensa de la lectura del acta en mención, con el fin de dar celeridad a 

la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo que se someta a 

votación la aprobación y la dispensa de la lectura del acta de la Novena Sesión 

Ordinaria y que el secretario tome cuenta de la misma por favor. - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  Solicito a los miembros del cabildo se 

manifiesten quienes estén a favor del punto, (se manifiestan) gracias, fue aprobado 

este punto por UNANIMIDAD  de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, continuamos con la sesión por favor. - - - - - - . 

 

- - - V.-  LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA DÉCIMA SESIÓN DE CABILDO, 

CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O 

CORRECCIÓN EN SU CASO. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  De igual manera se hace mención que se les 

hizo llegar el acta derivada de la Decima Sesión de Cabildo, celebrada de forma 

ordinaria por lo cual se les solicita la dispensa de la lectura del acta en mención, con 

el fin de dar celeridad a la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 
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Domínguez, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo que se someta a 

votación la aprobación y la dispensa de la lectura del acta de la Decima Sesión 

Ordinaria y que el secretario tome cuenta de la misma por favor. - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  Solicito a los miembros del cabildo se 

manifiesten quienes estén a favor del punto propuesto, (se manifiestan) gracias, fue 

aprobado este punto por UNANIMIDAD  de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.  

 - - - VI.-   LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún acuerdo o correspondencia en trámite? . - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  Se nos hizo llegar un oficio que signa el 

Regidor Eduardo Flores mediante el cual pone a consideración de la Comisión 

Legislativa la creación de la Dirección de Protección Animal, este mismo oficio ya fue 

turnado a la Comisión Legislativa para que en su momento efectué el dictamen 

correspondiente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Muchas gracias, continuamos con la sesión. - - - - - - - -.  

 

- - - VII.- DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA PARA 

EMITIR CONVOCATORIA PARA LA ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO 

CIUDADANO MARTE R. GÓMEZ. 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Se solicita el uso de la voz a la Regidora Erika Lorena 

Saldaña Muñoz, Coordinadora de la Comisión de Participación Ciudadana para que 

nos dé a conocer la información sobre el presente punto, por favor. - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma uso de la palabra la C. Regidora Erika Lorena Saldaña Muñoz, quien 

manifiesta: Alcaldesa, Secretario, compañeros del Honorable Cabildo, buenas tardes, 

de acuerdo con la Comisión que represento Participación Ciudadana y en 

coordinación con la Secretaria de Participación Ciudadana, informo a ustedes sea 

elaborado una convocatoria para la Medalla al Mérito Ciudadano Marte R. Gómez, la 

cual constituye el máximo reconocimiento que el Republicano Ayuntamiento de 

Reynosa otorga en el marco del 270 aniversario de su fundación, esta medalla se 

entregara a los ciudadanos propuestos por individuos, instituciones o consejos 

ciudadanos y se concede en función de sus acciones y de sus buenas obras 

altruistas, los participantes deberán ser originarios o residentes del municipio, las 

propuestas serán recibidas en la Secretaria de Participación Ciudadana quedando 

abierta dicha convocatoria a partir del día 15 de febrero al 7 de marzo del año en 

curso, posteriormente el comité designara la medalla a la mejor propuesta y será 

entregada el 14 de marzo del presente año en una sesión solemne para con ellos 

celebrar el 270 aniversario de Reynosa, comento a ustedes que este reconocimiento 

se realiza cada año por lo que solicito compañeros de su aprobación para poder llevar 

a cabo dicho evento, se les entrego una carpeta en las cuales están las bases de la 

convocatoria para que ustedes los analicen y el reglamento, es cuánto. - - - - - - - - - - . 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Muchas gracias señora regidora, ¿Tienen algún 

comentario los miembros de cabildo?, si no existe ninguna intervención continuamos 

por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  Solicito a los miembros del cabildo se 

manifiesten quienes estén a favor del punto propuesto por la Regidora Erika Saldaña, 

(se manifiestan) gracias, fue aprobado este punto por UNANIMIDAD  de los 

presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 
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- - - VIII.-     INFORME DE COMISIONES. 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún informe de comisiones compañeros, 

Síndicos y Regidores? Muchas gracias continuamos con la orden del día. - - - - - - - - . 

- - - IX.-      ASUNTOS GENERALES. 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún asunto general a tratar por los compañeros 

del cabildo? Continuamos con la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - X.-     CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

- - - Toma uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 
Domínguez, quien manifiesta: Muchas gracias, siendo las doce horas con cuarenta y 
tres minutos (12:43 Horas)  del día veintiocho (28) de enero del año dos mil 
diecinueve (2019) se da por concluida la Decima Primera Sesión Ordinaria de Cabildo 
de la Administración 2018-2021 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
. 

       
C. Víctor Hugo García Flores   C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
 
    
  

C. Eduardo Flores                 C. María Elena Blanco Chávez 
1er. Regidor     2º  Regidor  
 
 
      

C. Denya Verenice Murillo Domínguez  C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza  
3er.  Regidor     4º  Regidor 
   
 
 

C. José Alfonso Peña Rodríguez   C. Nilza Hurtado Rodríguez 
5º  Regidor     6º  Regidor  
     

 
 
C. Diego Quezada Rodríguez   C. Elsa Celestina Rivera Álvarez 
7º  Regidor                 8º  Regidor  
 
  
        

C. Mario Alberto Ramírez Ruiz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
 
    

C. Eliacib Adiel Leija Garza   C. Hidilberta Velázquez Mendoza 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
 
       

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   C. Claudia Margarita Pacheco Quintero 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
        

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán  C. Maira Rosalinda Delgado Martínez 
 15º Regidor     16º  Regidor 
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C. Juan Ovidio García García   C. Icela Moreno Zúñiga 
17º Regidor     18º  Regidor 
 
 
      

C. Marco Antonio Gallegos Galván              C. María del Rosario Rodríguez Velázquez 
19º Regidor                                  20º Regidor 
 
 
 
 
C. Juan González Lozano    C. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º Regidor                    Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 


